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Βρείτε μας στο Viber 
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ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΗ  ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ  ΣΥΚΟΦΑΝΤΕΣ  
TOY ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  

ΤΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΥ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ 
 
 

 
 

➢ Δεν έχουν δικαίωμα να ομιλούν αυτοί που συμφώνησαν να οδηγηθεί το σύνολο του Προσωπικού της 
Τράπεζάς τους (ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ) σε ομαδική απόλυση και μάλιστα χωρίς να καταβληθεί το 
σύνολο της νόμιμης έστω ελάχιστης αποζημίωσης.  
 

➢ Δεν έχουν το δικαίωμα να ομιλούν αυτοί που ήταν ο μοναδικός Σύλλογος που αποδέχτηκε μειώσεις στις 
αποδοχές του Προσωπικού του ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΥ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ από 35% έως 50% χωρίς διαφανή 
κριτήρια ανάλογα με τις προσωπικές σχέσεις.  
 

➢ Δεν έχουν δικαίωμα να ομιλούν αυτοί πού ήταν αντίθετοι στην διάσωση της ASPIS BANK αν και τα 
σωματεία τους ήταν κάτω από το ίδιο πράσινο χρώμα.  
 

➢ Δεν έχουν δικαίωμα να ομιλούν αυτοί πού ήταν συνεργοί στην υφαρπαγή από το ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ 
ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ (διάδοχο εργοδότη της ΑSPIS ΒΑΝΚ) του Αποταμιευτικού Λογαριασμού των εργαζομένων 
της ASPIS BANK που θα έπρεπε είτε να ρευστοποιηθεί και να αποδοθούν τα χρήματα στους συναδέλφους 
ή να συνεχίσει με τους αρχικούς όρους. 
 

(Εμείς με ρευστοποίηση και απόδοση των ποσών ρυθμίσαμε με  την υπογραφή μας το αντίστοιχο 
Ασφαλιστικό Πρόγραμμα των συναδέλφων της Τράπεζας Εργασίας ως υποχρέωση του 
αντιπροσωπευτικού Συλλόγου).  
 

➢ Δεν έχουν δικαίωμα να ομιλούν αυτοί που παρακολουθούσαν με απάθεια τους εργαζόμενους 
προέλευσης από την ΑSPIS ΒΑΝΚ να μην αξιοποιούνται και να μένουν σε θέσεις ψυγείου στο 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ...  
 

➢ Για το τί είδος συνδικαλισμό έκαναν και τί συμβάσεις υπέγραφαν σε επόμενη ανταπόκριση... 
 

➢ Εκεί που πραγματικά ξεχωρίζουν είναι η εξαγορά συνειδήσεων για διαγραφές μελών από                                                    
τα άλλα Σωματεία του χώρου μας με αθέμιτα μέσα και ανταλλάγματα όπως επίσης ο                                       
εκμαυλισμός συνειδήσεων με τα μονόπρακτα εκδρομικά διήμερα και οι προσπάθειες που κάνουν για 
εγγραφές νέων μελών παρουσιαζόμενοι ως ο αντιπροσωπευτικός Σύλλογος της EUROBANK                                 
με παραπλανητικό τίτλο όπου έχουν εξαφανίσει το ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ. Για το θέμα αυτό τους 
έχει σταλεί εκ μέρους μας εξώδικη πρόσκληση διαμαρτυρία και τους καλούμε σε συμμόρφωση. 
Διαφορετικά θα μιλήσει η δικαιοσύνη… 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
 

    Ο Αντιπρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 
                                                                                  Νίκος Μαρτίδης                  Γιάννης Σιδεράτος 
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